

苏翊鸣“雪飞天”再夺冠



12月2日,北京首钢滑雪大跳台“雪飞天”座无虚席,2023~2024赛季国际雪联单板及自由式滑雪大跳台世界杯迎来决赛日的比拼。中国选手苏翊鸣不负众望,获得男子单板滑雪大跳台金牌。

北京冬奥会冠军苏翊鸣延续了资格赛火热的状态,第一跳就成功做出反脚内转1800的动作,取得89.00的高分,排名第一。第二轮苏翊鸣顶住压力,成功挑战正脚内转1980的动作,得到全场最高的95.50分。

苏翊鸣在比赛中

最终,苏翊鸣以184.50分在“雪飞天”再度夺冠,两名日本选手木俣椋真、木村吉良分获二、三名。

“能够回到这里并收获金牌我真的太开心了。”收获冠军的苏翊鸣说,当最后一跳站在出发点,一切就像回到了北京冬奥会时的场景。“因为前两跳的发挥比较好,所以最后一跳我非常放松,只想向现场所有的人表示感谢,无论是观众、选手还是现场的工作人员。赛场的环境和氛围真的非常好,向他们致敬。”苏翊鸣说。

(据新华社报道)

世锦赛跳水选拔赛:陈艺文杨昊摘金

12月2日,在武汉体育中心举行的多哈世锦赛跳水项目选拔赛(第二站)中,陈艺文获得女子3米板冠军,杨昊夺得男子10米台金牌。

女子3米板决赛共有14位选手参赛。陈艺文发挥极为稳定,在全部5跳中均取得全场最高分,最终以392.70分夺冠。昌雅妮与陈艺文选择了相同的5组动作,每一跳的表现也相当优异,但得分均稍稍落后于陈艺文,最终以24.45分的分差摘得银牌。林珊在前两跳出现些许失误,后3跳及时调整状态,最终后来居上获得季军。在第一站比赛中获得银牌的王伟莹最终名列第四无缘领奖台。

男子10米台决赛中,杨昊、练俊杰、陈艾森获得前三名,名将曹缘名列第五。

(据新华社报道)

夺金!骆宗诗锁定跆拳道奥运席位

当地时间12月2日,2023年世界跆拳道大奖赛总决赛首日比赛在英国曼彻斯特进行。中国选手骆宗诗在女子57公斤级比赛中卫冕成功。她目前排名世界第一,顺利锁定一席巴黎奥运会参赛资格。

此次比赛,骆宗诗先后交手澳大利亚队的海默·斯泰茜、摩洛哥队的拉拉杰·娜达、中国台北队的罗嘉翎,并在决赛中与美国黑马选手费丝·狄龙相遇。

赛后,骆宗诗表示:“自己的主要竞争对手大多来自欧美,能在巴黎奥运会前和她们碰上、打上,这是最好的。接下来还有大满贯赛事,我想在大满贯中找到更好的比赛节奏和感觉,为明年的巴黎奥运会做好充足准备。”

(据新华社报道)



冠军陈艺文(中)、亚军昌雅妮(左)、季军林珊在领奖台上

中国女足0:3不敌美国女足

北京时间12月3日凌晨,在美国佛罗里达州劳德代尔堡进行的国际足球友谊赛中,中国女足0:3不敌美国女足。

此役,美国女足在个人技术、身体对抗和团队配合上占据明显优势,开场8分钟,史密斯便率先攻破中国队城池。整个上半场,美国队曾多次获得进球良机,中国队门将徐欢表现出色,多次完成精彩扑救。下半场,霍兰与罗德曼再入两球,帮助美国队锁定胜局。

本场比赛是中国女足赴美集训的首场热身赛。在水庆霞离任后,中国队由王军、塞德里克·艾赛斯、李志高和臧海利组成的教练组率队完成参赛任务。不过,中国队此行遭遇不少伤病减员,杨莉娜、吴澄舒、陈巧珠因伤病无法赴美,球队只能临时征调刘艳秋和沈梦露递补。抵达美国后,两名首次入队的小将王爱芳、高静遥又遭遇流感。球队在本场比赛只有18名队员可以调遣。

根据安排,中国女足将在北京时间12月6日与美国队进行第二场热身赛。

(据新华社报道)